

和女友吵架后开宝马盗窃

奇葩男一晚作案五次,偷走的玉器价值40余万

7月22日凌晨,市中区经二路、万达广场附近连续发生5起砸玻璃侵财盗窃案,其中一玉器店内被盗玉器涉案价值40余万元。警方通过近一个月的侦查走访,于8月15日成功缉拿嫌疑人。嫌疑人当晚竟开着宝马车实施了盗窃。

▶民警查获了裴某盗窃的玉器。

文/片 本报记者 韩笑
实习生 宋芳溥



一晚上连续5起盗窃案

7月22日凌晨4时,万达广场附近一玉器店内响起了警铃声,魏家庄派出所的民警火速赶到现场。民警发现玉器店门玻璃碎了一地,靠近前门的展示柜也被打破,店内一片狼藉,多件玉器不翼而飞,而小偷已经不见了踪影。办案民警从玉

器店工作人员处了解到,店铺共丢失15件玉器挂件,全都是案发前一天下午刚刚摆上的,都很贵重,标价合计40余万元。

民警们正忙着在玉器店这边勘查现场,派出所又连续接到几家盗窃案报警。相隔不长的时间内,在市中区经二路附

近,两辆面包车内物品被盗,在万达广场附近,两家咖啡店被砸。但令民警奇怪的是,路边停放的车辆很多,嫌疑人却只挑了两辆破旧面包车下手。被盗的咖啡店内丢失的也仅是一些点心、几瓶啤酒,外加一些零钱。店内几台笔记本电脑等贵

重物品却出人意料地“幸存”下来。

通过提取案发现场的痕迹物证进行技术比对,民警确定这5起案件为同一人所为。市中区公安分局刑警大队与魏家庄派出所迅速组成专案组调查。

事发时,只有一辆宝马路过

民警兵分三路开展侦查工作。一路对店主及周边单位进行走访询问;一路对案发现场周边监控进行调取分析;另一路对5起案件的现场进行细致勘查。

但是,被盗咖啡店内的监控模糊,缺失,玉器店内只安有报警器,最核心的视频信息缺失,这给破案带来了

难度。想要靠店内视频锁定嫌疑人基本是不可能了。随后,专案组又对周边地段的监控录像进行了六天六夜的分析,将嫌疑人成功锁定在一定区域内,并初步掌握了其体貌特征。

从民警提供的视频图片中,记者看到嫌疑人中等体形,头戴棒球帽,身穿白色上衣,骑

着一辆自行车,还腾出一只手拿手电筒。这和之后看到的面包车被砸图片中的嫌疑人形象吻合。

得知嫌疑人体貌特征后,专案组又发现嫌疑人在7月20日13时入住经四路万达广场某公寓,而该公寓楼一楼就是被盗的玉器店。通过进一步筛查比对,专案组还原了22日凌晨

犯罪嫌疑人出入公寓实施盗窃的全过程,调取了嫌疑人驾驶宝马车在各盗窃时间段内通过各个卡口的图像,锁定了嫌疑人裴某。“事发时,只有这辆宝马车路过,是唯一可能进行作案的车辆,但是为什么之后的录像中,嫌疑人又骑了辆自行车,这让我们很纳闷。”民警吴波说。

民警赴邯郸缉拿嫌犯

经调查得知,裴某是河北省邯郸市人,曾有两次犯罪前科,现已回到老家邯郸。

8月11日,民警赶赴邯郸,不料裴某已经离开,其宝马车正在城乡接合部一个修理厂整修。8月15日,民警在修理厂附近的高架桥下,冒着酷暑蹲守了8个小时,终于晚6点将前来取车的裴某捉拿。

民警从嫌疑人裴某身上

搜出玉器店的失窃挂件,裴某试图狡辩,称自己确实是在案发现场,但并没有偷窃,玉器是自己捡到的。经过民警严格的审讯,裴某才交代了犯案事实。原来,在21日晚,裴某和女友吵架后,因心情不佳便在外面游荡。偷窃两辆面包车是为了宣泄自己的情绪。而当走到咖啡店时,想起这是女友常和前男友光

顾的地方,气不打一处来,就搞了破坏。“至于偷走玉器店的挂件,则是出于贪念。裴某就住在玉器店楼上,当天下午途经店里时看到店员把这几件玉器摆上去,他问了下价钱,发现挺贵。”办案民警介绍。而让民警一直犯糊涂的自行车是裴某顺手牵来的,“当时自行车没锁,放在车的旁边,自己图方便就用它代

步,用完又放回去了,没带走。”裴某交代。

据民警介绍,裴某是1973年生,和朋友合开公司,但是生意并不好。他偷窃的赃物中有一件戴在他自己身上,有两件在车上,还有两件送给了朋友,剩下的都在家里的保险柜里,未来得及出手。

目前,裴某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

夫酒后开车 妻撒谎说没喝

本报96706热线消息(记者 尉伟) 为儿子在饭店庆生后,父亲竟酒后开车带着家人返回,而被交警查处后,妻子又坚称丈夫没喝酒。26日晚,天桥交警就在沂安路附近遇到这样一对夫妻。儿子就在车上,夫妇俩竟然如此表现。

26日晚,天桥交警在沂安路附近针对酒驾等违法行为设点检查。9点多,一辆白色小越野车被交警拦下。

“车上一男一女,还有一个十来岁的小男孩。”事后,交警得知这是一家三口。开车的是丈夫,副驾驶上坐的是妻子,而他们的儿子则坐在后排。

面对交警“有没有喝酒”的询问,开车男子没有说话,副驾驶上的妻子主动表示,丈夫感冒了,晚饭后喝了藿香正气水。

不过,民警现场检测发现,开车男子的呼气值已达22mg/100ml,已属酒驾。男子也承认,今天是儿子生日,一家人外出吃饭给孩子庆生时,自己喝了大约半杯啤酒。因为要开车,自己喝得少点,而妻子喝得多些。

这边丈夫对检测结果没有异议,可在外面等待的妻子却继续替丈夫打着“掩护”:没喝酒,喝的是藿香正气水。

“你脸怎么也红了?”我也喝了藿香正气水了。”面对民警,妻子依旧坚称,“你没喝酒?”“一滴酒没喝,我就不会喝酒。”

而后,民警对开车男子依法进行了处罚。

小清河内又现浮尸

本报96706热线消息(记者 尉伟) 8月27日清晨,有市民发现一名女子漂浮在小清河前进桥段。接警后,华山派出所的民警以及济南公安消防黄台中队的消防官兵相继赶来。消防官兵利用竖梯下至河内将女子打捞上岸来。不过,女子早已溺水身亡。

经初步检查,女子大约三十岁左右,身穿红色上衣,下身则是花色裤衩,已溺水身亡多时。由于溺水女子身上没有任何证明身份的东西,法医勘察完现场后,殡葬车则将其拉走送往殡仪馆。

目前,溺水女子身份及其落水原因,警方正在进一步调查中。

8月29-30日甲状腺结节不开刀治疗 王淑荣教授、张克伟教授 两大专家联合会诊

山东中医药大学第二附属医院是百年名院,我省首批、济南首批三甲医院,为满足广大甲状腺结节患者的就医需求,特邀甲状腺结节权威专家来济开展联合会诊。

8月29至30日(本周五、周六),特邀甲状腺结节消融诊疗著名专家王淑荣教授莅临济南,与消融技术著名专家张克伟教授,开展联合专家会诊。

会诊期间特邀专家王淑荣教授将亲自操作“RFA超导消融术”,不开刀、不留疤、超微创、保腺体,为甲状腺结节患者解除病痛。有需要的患者可借此机会预约诊疗,免专家会诊费、专家手术会诊费。

预约热线:0531-58592660 15665752210 QQ:528767059
网址:www.zydeyuan.com 地址:济南市经八路1号

超载面包车突爆胎伤11人 当时车里挤进18个“走工者”

本报96706热线消息(记者 张泰来) 27日上午6点,一辆超载的面包车在行至旅游路省委党校附近时,右后轮胎突然爆胎发生侧翻,车内11人受伤被紧急送往医院救治。幸运的是,因为车速不快,伤者均没有生命危险。

“小面包车本来是7座的,硬是挤进18个人,结果车辆行驶中突然爆胎并发生侧翻,导致大部分人受伤”,27日上午,济钢总医院急诊室里惊魂未定的李先生说。

对于今年53岁的李先生来说,上午的翻车事故不亚于一场噩梦。李先生是章丘市人,是白天在城市打零工晚上回家睡觉的“走工者”。

27日清早,他像往常一样起得很早,跟或认识或不认识的工友一起上了一辆面包车,打算到济南高新区汉峪金谷工地干活,不料还没到工地,就出了这样的意外。

“也知道超载危险,但一直就是这么坐车的,便宜,一天就挣那么多钱,其他车坐

不起。”李先生说,他乘坐的7座面包车足足挤上了18个人,年龄都在50到70岁之间,超载的情况他们早已司空见惯。

“每天四五点钟从章丘坐车,车上人少的时候也得十一二个人,多的时候能坐20来人。”另一位面部擦伤的王先生说。

记者了解到,在济钢总医院接受治疗的共有11名伤者,多数是腰部、颈椎、锁骨、面部、手足等不同程度受伤和骨折。

“还有一位伤者胸部受到撞击导致锁骨骨折和气胸,伤势较重,但经过急诊检查治疗已经没有生命危险。”济钢总医院急诊科姜大夫说。

记者调查得知,在济阳、齐河、章丘等济南周边地区,都有大批的走工者活跃在家与济南市区之间,他们乘坐的交通工具大多跟李先生一样,存在超载问题。

“村里有专门做这个生意的,定点定时发车,一个人5块钱。”一位受访记者说。